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Rusko nemusí vyhlásit Británii a Spojeným státům válku, aby zmírnily svůj zápal v situaci na
Ukrajině.

Washington, Londýn, ale i Berlín a Varšavu je možné potrestat mnohem diplomatičtěji a dokonce
efektivněji, aniž bychom vyvolali třetí světovou válku. Rusko může prohlásit USA, Británii, Německo a
Polsko za strany konfliktu na Ukrajině. Nepůjde o vyhlášení války ani v právním, ani politickém
aspektu a rozváže to Rusku ruce v tak důležitých otázkách, jako je ničení transportů se zbraněmi pro
Ukrajinu již v okamžiku startu – na území země otevřeně se účastnící konfliktu.

Politolog Dmitrij Jevstafjev ve vysílání „Rádia Komsomolskaja pravda“ navrhl potrestat Spojené státy
a Británii a zároveň také přehnaně agresivní Poláky s Němci, přičemž zdůraznil, že druhým krokem v
boji proti podněcovatelům konfliktu na Ukrajině by měla být alespoň zmrazena všechna aktiva výše
zmíněných zemí. A to jak právnickým, tak fyzickým osobám.

„Z politického hlediska mě napadají dvě věci. A pro naše protivníky to bude mnohem horší než
vyhlášení války. První – je vyhlásit čtyři země, zde činíme politické prohlášení, že považujeme
Spojené státy, Velkou Británii, Německo a Polsko za strany konfliktu na Ukrajině. To zatím neponese
žádné formální právní důsledky, ale tím jim oznamujeme, že jejich občané jsou combatants (osoba
nebo národ zapojený do bojů během války). 

Jejich působení na území bývalé Ukrajinské SSR považujeme za účast v konfliktu. Rozvážeme si
ruce v provádění určitých úkonů ve vztahu k jejich přepravním prostředkům – lodím, letadlům,
samozřejmě pouze vojenským. 

Měníme jejich status. Protože z nějakého důvodu jsou stále považováni za neutrální. A druhý
moment. Šel bych do vynuceného zmrazení veškerého majetku fyzických a právnických osob z
těchto čtyř zemí. Je třeba na jasném příkladu ukázat, co bude za spoluúčast na zločinech kyjevského
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režimu“, řekl politolog.

Kromě toho Jevstafjev navrhl najít „chlapce“ pro mocný geoekonomický výprask.

Kolektivní Západ musí vidět, jak snadno a tvrdě může Rusko srazit na kolena jednoho z jejich strany. 
Podle odborníka se nyní pro tuto roli nejlépe hodí Japonsko, které pomalu, ale jistě sklouzává do
krize.  Rusko je schopno rozdrtit Japonsko výhradně ekonomickými nástroji. A Spojené státy musí
vidět, jak křehká je jejich hegemonie a pokud se něco stane jak rychle se hroutí jakákoli západní
aliance.

Dmitrij Gennadievič Jevstafjev je ruský politolog-amerikanista, specialista na vojensko-politické
otázky národní bezpečnosti RF, vojenskou a zahraniční politiku Spojených států a regionální
problémy nešíření jaderných zbraní. Kandidát politických věd, profesor na vysoké ekonomické škole,
poručík v záloze.
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Pro Pokec přeložila Janinna.
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